
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΕ 
Νίκης 4, 105 63 Αθήνα 
email: setee@central.tee.gr 
τηλ.: 210 32 91 260, 210 32 91 258, 210 32 91 382    

Αθήνα 18/7/2023 
Αρ. Πρωτοκόλλου ΣΕΤΕΕ: 4472 

Αρ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ: ………………….  
Προς: 
Πρόεδρο ΤΕΕ & Μέλη Δ.Ε. 
Γενική Διευθ. Διοικ. Οργάνωσης-Οικονομικών Υπηρεσιών του Τ.Ε.Ε.  
Γενική Διευθ. Διοικ. Έργων-Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων 

Κοινοποίηση: 
Εργαζόμενοι στο ΤΕΕ, ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ, ΑΔΕΔΥ 
 
Απόφαση Δ.Σ. 18/7/2023: 

Στάση εργασίας Τετάρτη 19 Ιουλίου, από την έναρξη του ωραρίου έως 11 πμ. και 
συγκέντρωση στο Υπουργείο Οικονομικών 9 πμ. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: αυξήσεις στο Ενιαίο μισθολόγιο, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, 
μείωση του χρόνου εργασίας, ΣΣΕ, φορολογικές ελαφρύνσεις 

 

Συναδελφισσες –οι, 

η κυβέρνηση με την μισθολογική αναπροσαρμογή που εξήγγειλε αντιμετωπίζει τους δημοσίους 

υπαλλήλους ως επαίτες που πρέπει να αρκεστούν στο ποσό των 40 με 50 €  μηνιαία όταν οι απώλειες των 

αποδοχών μας, οι περικοπές μισθών και επιδομάτων που έχουμε υποστεί τα τελευταία χρόνια λόγω των 

μνημονίων αποτιμώνται σε εκατοντάδες ευρώ μηνιαίως και χιλιάδες ετησίως. 

Σε αυτές τις απώλειες προστίθεται ο πληθωρισμός που συμπληρώνει την κλοπή του μόχθου μας, ενώ τα 

διάφορα pass της κυβερνητικής «ελεημοσύνης» δίνονται σε ελάχιστους δημοσίους υπαλλήλους που 

πληρούν τις προϋποθέσεις. 

Ποιος από εμάς δεν γνωρίζει πόσο δύσκολο είναι προγραμματίζουμε τις βασικές μας ανάγκες, τα ψώνια 

στο σουπερμάρκετ, το ενοίκιο ή την αποπληρωμή του δανείου, τα έξοδα των σπουδών των παιδιών μας ή 

τις απαραίτητες οικογενειακές διακοπές; 

Ποιος από εμάς δεν καλύπτει από τις μειωμένες αποδοχές του τις ελλείψεις του δημόσιου συστήματος 

υγείας που οδηγήθηκε με σχεδιασμένο τρόπο στην πλήρη απαξίωση; 

Συναδέλφισσες –οι, 

ήρθε η ώρα να φωνάξουμε ως εδώ στην κυβερνητική αναλγησία και τον εμπαιγμό με αγώνες που θα 

διεκδικήσουν αυξήσεις στο ύψος των αναγκών μας και να αναμετρηθούμε με την κυβερνητική πολιτική 

της φτώχειας και της διάσπασης των εργαζομένων. 

Ο αγώνας όμως για πραγματικές αυξήσεις δεν μπορεί να καρποφορήσει αν δεν είναι μαζικός, επίμονος, 

αληθινός και με στόχο, ώστε να πειστούμε για την αξία του αγώνα και τη δυνατότητα νίκης. 

Από τη σκοπιά αυτή οι εργαζόμενοι του ΤΕΕ προβληματιζόμαστε με την απόφαση (176 – 17/7/2023) της ΕΕ  

της ΑΔΕΔΥ με την οποία, προκηρύσσει διευκολυντική (!) στάση εργασίαςi αντί για μια καλά 

προετοιμασμένη πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση που θα αφορά σε πραγματικές αυξήσεις στο 

Ενιαίο Μισθολόγιο. 

mailto:setee@central.tee.gr


Από τη σκοπιά αυτή οι εργαζόμενοι του ΤΕΕ δεν δεσμευόμαστε από την πεπατημένη της αποτυχίας κάθε 

διεκδίκησης και από την διευκρίνιση της ΑΔΕΔΥ (σε ποιόν άραγε;) ότι «…η επόμενη κινητοποίηση της 

ΑΔΕΔΥ για το μισθολόγιο θα γίνει όταν το νομοσχέδιο εισαχθεί για συζήτηση και ψήφιση στη Βουλή».  

 Καλούμε τους εργαζόμενους του ΤΕΕ σε Αθήνα και Περιφερειακά Τμήματα να συμμετέχουν στη 

στάση εργασίας την Τετάρτη 19 Ιουλίου από την έναρξη του ωραρίου ως 11 πμ. Καλούμε τους 

συναδέλφους στην Κεντρική Υπηρεσία της Αθήνας στην συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο 

Οικονομικών 9 πμ. 

 Καλούμε τους ταξικούς συνδικαλιστές και τα συλλογικά όργανα των εργαζομένων, να ανατρέψουν 

την πολιτική υποταγής και συναίνεσης του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού και να 

ανοίξουν το δρόμο με συνελεύσεις και μαζικούς αγώνες για αληθινές αυξήσεις στο Ενιαίο 

Μισθολόγιο, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, μείωση του χρόνου εργασίας, ΣΣΕ, 

φορολογικές ελαφρύνσεις.  

 

                                                           
i
 Η αρχική απόφαση της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ (176 - 17/7/2023) κάλυπτε μόνο το λεκανοπέδιο της Αττικής, και αφορούσε 
μόνο σε συμμετοχή στη συγκέντρωση στο Υπ. Οικονομικών και μόλις σήμερα επεκτάθηκε με την απόφαση (178 - 
18/7/2023) και στην υπόλοιπη Ελλάδα, πάλι ως διευκολυντική, αποκλειστικά για συμμετοχή σε συγκεντρώσεις που 
δεν εξαγγέλθηκαν καν από την ΑΔΕΔΥ! 
 


